

**Совет Безопасности**

Distr.: General
28 January 2021
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 27 января 2021 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

В дополнение к нашим письмам о том, что правительства ряда государств — членов Организации Объединенных Наций совершают посягательства на суверенитет и территориальную целостность Сирийской Арабской Республики, и по поручению правительства моей страны препровождаю Вам нижеследующую информацию.

В последнее время правительства ряда западных государств — членов Организации Объединенных Наций нарушают принципы международного права, положения Устава Организации Объединенных Наций и резолюции Совета Безопасности по ситуации в моей стране, в которых подчеркивается необходимость в полной мере уважать суверенитет, независимость и территориальную целостность Сирийской Арабской Республики. Делегации этих правительств незаконно проникли на ее территорию, не согласовав свои действия с сирийским правительством, не получив от него предварительного разрешения и не оформив необходимых въездных виз. Они посетили северо-восточные районы Сирии, которые оккупированы силами Соединенных Штатов и их марионетками из числа сепаратистских формирований.

Ниже приводится список иностранных делегаций, которые в период с 1 июня 2020 года незаконно посетили северо-восточные районы Сирии, проникнув туда через незаконный контрольно-пропускной пункт «Саймалка»:

- 1 июня 2020 года несколько западных журналистов проникли в провинцию Эль-Хасака. Они объехали незаконные центры содержания под стражей, которые находятся в ведении так называемой Автономной администрации.
- 16 июня 2020 года бывший посол Соединенных Штатов Уильям Ребак проник в регион, где встретился с руководителями так называемой Автономной администрации.
- 21 июня 2020 года французская делегация проникла в район Эль-Маликия под предлогом возвращения детей членов организации «Исламское государство Ирака и Леванта» (ИГИЛ).
- 24 июня 2020 года делегации в составе представителей средств массовой информации посетили тюрьму, которая располагается в здании ремесленной школы в Эль-Хасаке и принадлежит так называемой Автономной администрации.



- 26 июня 2020 года съёмочная группа канала «Франс 24» проникла в город Эль-Хасака под предлогом создания документального фильма о местах заключения террористов ИГИЛ и положении их детей в лагере Эль-Холь. В состав этой группы входили один журналист, два помощника и четыре телеоператора.
- 31 августа 2020 года в Сирию на борту вертолета проникла американская делегация. В ее состав входили Захра Белл, которая была названа представителем Государственного департамента Соединенных Штатов на северо-востоке Сирии, ее помощник и нескольких должностных лиц. Они встретились с боевиками из сепаратистского движения «Сирийские демократические силы», которые являются марионетками в руках американских оккупантов.
- 9 сентября 2020 года в северо-западный район Эль-Хасаки проникла британская делегация, которая состояла из семи человек и провела встречи в санатории «Лайф Стоун».
- 16 сентября 2020 года на территорию Сирии проникла британская делегация, которую возглавлял так называемый британский Специальный посланник по Сирии Мартин Лонгден.
- 7 октября 2020 года на территорию Сирии проникла канадская делегация, которую возглавлял Грегори Галлиган, выполняющий в Министерстве иностранных дел Канады функции координатора по Сирии.
- 17 октября 2020 года на территорию Сирии проникла делегация Министерства иностранных дел Швеции, которую возглавляли специальный посланник Министерства по сирийскому вопросу Пер Орниус, сотрудник Министерства по вопросам гуманитарной помощи Томас Маркус и советник Европейского института мира Эвин Четин.
- 27 октября 2020 года на территорию Сирии проникла американская религиозная делегация, в составе которой были вице-президент Комиссии Соединенных Штатов по свободе вероисповедания в странах мира Надин Маэнца и пастор евангелической церкви в столице штата Теннесси Стив Бергер.
- 5 ноября 2020 года на территорию Сирии проникла депутат Европарламента Ханна Нойман, которая проводила встречи в регионе.
- 15 ноября 2020 года в северо-западный район города Эль-Хасака прибыла делегация Соединенных Штатов, которую возглавлял так называемый заместитель Специального посланника по Сирии Дэвид Браунштейн и которая провела ряд встреч с руководителями так называемого движения «Сирийские демократические силы», являющегося марионеткой в руках американских оккупантов.
- 23 ноября 2020 года на территорию Сирии проникла делегация Государственного департамента Соединенных Штатов, которая провела там ряд встреч.
- 1 декабря 2020 года в город Эль-Камышлы проникла делегация так называемой Сирийской национальной ассоциации, с тем чтобы провести ряд встреч с так называемым Сирийским демократическим советом и так называемой Автономной администрацией. Вышеупомянутая ассоциация — это организация, которая была провозглашена в Испании. Она включает проживающих за рубежом членов левых движений и диссидентов и объявила о своем членстве в так называемом Сирийском демократическом совете.

- 4 декабря 2020 года на территорию Сирии проникла бельгийская парламентская делегация, которая встретила с представителями внешнеполитического ведомства так называемой Автономной администрации. В состав делегации входили парламентарии Джордж Дальман, Коэн Метсу, Филипп Ванстенкисте и Руди Мелек, а также исполнительный директор компании «Чаилд фокус» Хайди де Пау.
- 15 декабря 2020 года делегация французского Агентства технического сотрудничества и развития проникла в район Эль-Хасака и посетила центр содержания под стражей, который принадлежит сепаратистам из так называемых «Сирийских демократических сил».
- 18 декабря 2020 года в район Эль-Камышлы отдельно друг от друга прибыли с визитом делегация из Германии и делегация из Финляндии. Их пребывание продолжалось два дня. В состав финской делегации входили специальный посланник Министерства иностранных дел Финляндии по делам Организации Объединенных Наций Юсси Таннер и сотрудник отдела консульской помощи Антти Бонконен. В состав немецкой делегации входили директор Департамента по консульским и иммиграционным вопросам Министерства иностранных дел Германии Курт Георг Штюкель Фрид и начальник Департамента консульской помощи Манга Клис. Обе делегации встретились с должностными лицами так называемой Автономной администрации.
- 19 декабря 2020 года в город Эль-Камышлы прибыла австрийская делегация. В ее состав входили член австрийского парламента от Партии зеленых Ева Дзидзич, член австрийского парламента от консервативной Христианской народной партии Райнхольд Лопатка и профессор политологии Венского университета Томас Шмидингер. Делегация встретила с руководителями так называемой Автономной администрации.
- 25 декабря 2020 года в Эль-Камышлы через незаконный контрольно-пропускной пункт «Саймалка» прибыла бельгийская делегация, которая встретила с руководителем так называемого Департамента внешних связей Автономной администрации.
- 29 декабря 2020 года делегация в составе представителей американских средств массовой информации прибыла в район Эль-Хасака и посетила больницу и объекты движения «Сирийские демократические силы», которое действует как марионетка американских оккупантов на северо-востоке Эль-Хасаки.
- 8 января 2021 года на территорию Сирии проникла европейская делегация, которая проехала через незаконный контрольно-пропускной пункт «Саймалка». В присутствии представителя Управления Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев (УВКБ) она встретила с Фенером аль-Кайтом, который является так называемым соруководителем Департамента иностранных дел Автономной администрации.
- 14 января 2021 года на территорию Сирии проникла французская делегация, которую возглавлял директор Центра кризисных ситуаций и поддержки при Министерстве иностранных дел Франции Э. Шевалье. Делегация посетила районы, контролируемые так называемой Автономной администрацией, и подписала соглашения с этим незаконным субъектом.

Правительство Сирийской Арабской Республики осуждает эти неправомерные и безответственные действия, которые нарушают международное право, принципы Устава Организации Объединенных Наций и резолюцию 2254 Совета

Безопасности. Они также нарушают принципы международного сотрудничества, предусматривающие предварительное уведомление правительства соответствующей страны, координирование с ним действий и его предварительное согласие на визит любых делегаций.

Сирия подтверждает, что эти серьезные нарушения свидетельствуют о неуважительном отношении вышеупомянутых государств к международному праву и соответствующим резолюциям Совета Безопасности, в которых подчеркивается необходимость уважать суверенитет, независимость и территориальную целостность Сирии.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель
